



ТРЕТЬЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

О проведении в Петрозаводском государственном университете 

20-24 апреля 2009 года 61-й научной студенческой конференции

20-24 апреля 2009 года в Петрозаводском государственном университете состоится        61-я научная студенческая конференция. 

Перечень секций представлен на сервере университета: http://petrsu.ru/Science/student.html#conf.

61-я научная студенческая конференция аккредитована как мероприятие для проведения II этапа Программы “УМНИК” – отбора участников. (Подробное описание Программы по адресу: http://www.fasie.ru/fund_programms/umnik/). 

Программа «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» («У.М.Н.И.К.»)

Фонд содействия развитию малых форм предприятий в научно-технической сфере (далее Фонд) при поддержке Федерального агентства по науке и инновациям (далее Роснаука) и Федерального агентства по образованию (далее Рособразование) в целях содействия молодежи, стремящейся самореализоваться через инновационную деятельность, объявил Программу «Участник молодежного научно-инновационного конкурса» («У.М.Н.И.К.») на 2009 год.
Цель Программы: выявление молодежи, стремящейся самореализоваться через инновационную деятельность и стимулирование массового участия молодежи в научно-технической и инновационной деятельности путем организационной и финансовой поддержки инновационных проектов такой молодежи.

Участники: физические лица (1-2 человека в команде) до 28 лет включительно, отобранные на аккредитованных Мероприятиях по номинации Программы.

Номинация: «За научные результаты, обладающие существенной новизной и среднесрочной (до 5-7 лет) перспективой их эффективной коммерциализации».

Длительность финансирования (продолжительность цикла): 2 года.
Объемы финансирования: 200 тыс. руб. в год.
Количество этапов отбора: 2.

Отбор участников осуществляется по пяти направлениям:

- биотехнология;

- информационные технологии;

- медицина и фармакология;

- химия, новые материалы, химические технологии;

- машиностроение, электроника, приборостроение.

В мероприятиях Программы участвуют проекты, обладающие существенной новизной и среднесрочной перспективой их эффективной коммерциализации.
Отбор осуществляет специальное жюри с привлечением экспертов Программы.

Начало финансирования НИОКР участников Программы: после объявления победителей по Мероприятию и заключения государственного контракта.

Оргкомитет конференции

