ВТОРОЕ ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
О проведении в Петрозаводском государственном университете
71-й Всероссийской (с международным участием) научной конференции обучающихся и молодых ученых 
8-27 апреля 2019 г.

8-27 апреля 2019 г. в Петрозаводском государственном университете состоится  71-я Всероссийская (с международным участием) научная  конференция обучающихся и молодых ученых.
Перечень секций и программа конференции представлены на сайте конференции http://conf.petrsu.ru
Протоколы заседаний секций заполняются после работы секции, но не позже 6 мая 2019 года.  
Сертификаты участников ВСЕМ ДОКЛАДЧИКАМ генерируются после заполнения протокола секции конференции. 
Для выдачи именных сертификатов ВНЕШНИМ участникам, благодарностей ВНЕШНИМ научным руководителям, администраторы секций должны предоставить информацию о них не позднее 3 дней до начала работы секции конференции.
Награждение победителей и призеров производится непосредственно на секции или на пленарном заседании (по решению института). Бланки наградных документов до начала работы секции можно получить в ауд. 433 у Марины Владимировны Ольшевской (тел. 719-608).
По итогам работы научной конференции планируется публикация сборника лучших докладов, в который войдут работы студентов, занявших первое место и работ, рекомендованных к печати членами жюри (две работы от каждой секции). Готовые текстовые материалы прикрепляются администратором секции.
Требования для публикации в сборниках представлены на главной странице сайта конференции http://conf.petrsu.ru. Срок подачи тезисов – не позднее 31 мая 2019 г. 
Тезисы, поданные после указанного срока, приниматься в печать не будут!
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